



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΆΡΘΡΟ 165 ΤΟΥ Ν.3852/2010**

**Λαμία , 29/10/2013
Αρ.πρωτ.: Οικ.606**

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ-ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 12^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, στην συνεδρίαση του στις 24/10/2013 που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας (Αινιάνων 8, Λαμία), έπειτα από την από οικ.592/16-10-2013 πρόσκληση του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ανέστη Πίσχινα, που επιδόθηκε στον καθένα Περιφερειακό Σύμβουλο και με την παρουσία του Περιφερειάρχη κ. Κλέαρχου Περγαντά, συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμό απόφασης από 209 έως 230 έτους 2013 :

Πριν από την συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης ο Περιφερειάρχης κ.Κλέαρχος Περγαντάς πρότεινε στο Σώμα, να συζητηθούν και τα παρακάτω θέματα εκτός ημερησίας διάταξης:

- Το κλείσιμο και την συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο πλαίσιο της γενικής απεργίας που προτίθενται να προχωρήσουν η ΓΣΕΕ και η ΑΔΕΔΥ την Τετάρτη 6 Νοεμβρίου.
- Εξουσιοδότηση προς τον Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.Ανέστη Πίσχινα όπως ζητήσει από την Αστυνομική Δ/ση Εύβοιας την απομάκρυνση των ΜΑΤ και των αστυνομικών δυνάμεων από το κτίριο της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας.

Το Π.Σ ομόφωνα αποδέχτηκε την πρόταση του Περιφερειάρχη κ.Κλέαρχου Περγαντά και αποφάσισε τα παραπάνω θέματα να συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερησίας διάταξης (Π.Η.Δ.).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 209/2013

Επιπλέον πριν από την συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης η Αντιπεριφερειάρχης Π.Σ.Ε./Π.Ε. Φωκίδας κ.Παναγιώτα Γαζή πρότεινε στο Σώμα, να συζητηθεί και το παρακάτω θέμα εκτός ημερησίας διάταξης

- «Μεταφορά αρμοδιοτήτων και υπηρεσιών της ΓΓΔΕ στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση και τις Περιφέρειες» σύμφωνα με το άρθρο 129 του Ν.4199/2013.

Το Π.Σ ομόφωνα αποδέχτηκε την πρόταση της Αντιπεριφερειάρχη Π.Σ.Ε./Π.Ε. Φωκίδας κ.Παναγιώτας Γαζή και αποφάσισε τα παραπάνω θέμα να συζητηθεί πριν από τα θέματα της ημερησίας διάταξης (Π.Η.Δ.).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 210/2013

Πρόταση ψηφίσματος κατέθεσε:

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.Ανέστης Πίσχινας, σύμφωνα με το κείμενο της Συντονιστικής Επιτροπής Αγώνα Δήμου, Φορέων και Συλλόγων Σκύρου, που εκφράζει την πλήρη αντίθεση στην πρόθεση του Υπουργείου Περιβάλλοντος να εγκρίνει την εγκατάσταση ανεμογεννητριών σε ορεινή περιοχή της Σκύρου.

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου πρότεινε στο Σώμα το παραπάνω ψήφισμα, σύμφωνα με τον κανονισμό λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου, να συζητηθεί ως θέμα στο τέλος της ημερήσιας διάταξης.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο ομόφωνα ενέκρινε την πρόταση του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 211/2013

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου πρότεινε στο Σώμα, να συζητηθούν τα παρακάτω θέματα, ως κατεπείγοντα:

- 1) Έγκριση υποβολής πρότασης ένταξης στο ΕΣΠΑ 2007-2013 του έργου « Διαμόρφωση Παλαιού Ξενώνα Ιερού Προσκυνημάτων Οσίου Ιωάννη Ρώσσου σε Μουσειακό Χώρο Μικρασιατικού Πολιτισμού» .
- 2) Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Φορέα με την επωνυμία « Οργανισμός Ανεγέρσεως Μουσείου Μικρασιατικού Πολιτισμού του Ιερού Προσκυνημάτων του Οσίου Ιωάννη του Ρώσσου» και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την εκτέλεση του έργου «Διαμόρφωση Παλαιού Ξενώνα Ιερού Προσκυνημάτων Οσίου Ιωάννη Ρώσσου σε Μουσειακό Χώρο Μικρασιατικού Πολιτισμού».

Το κατεπείγον συνίσταται στο γεγονός ότι η υπηρεσία της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε.Ευβοίας αδυνατούσε για την έγκαιρη αποστολή αυτών, λόγω των καταλήψεων που διήρκησαν από 10-09-2013 έως 14-10-2013 και παράλληλα υπάρχει περιορισμένη προθεσμία για την υποβολή πρότασης ένταξης στο ΕΣΠΑ.

Το Π.Σ ομόφωνα αποδέχτηκε την πρόταση του Προέδρου και την αιτιολόγηση για τον χαρακτηρισμό του θέματος ως κατεπείγοντος και αποφάσισε το παραπάνω θέμα να συζητηθεί πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης (Π.Η.Δ.).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 212/2013

ΘΕΜΑ 1^ο Π.Η.Δ : Κλείσιμο και συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο πλαίσιο της γενικής απεργίας που προτίθενται να προχωρήσουν η ΓΣΕΕ και η ΑΔΕΔΥ την Τετάρτη 6 Νοεμβρίου.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, ενέκρινε το κλείσιμο και την συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο πλαίσιο της γενικής απεργίας που προτίθενται να προχωρήσουν η ΓΣΕΕ και η ΑΔΕΔΥ την Τετάρτη 6 Νοεμβρίου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 213/2013

ΘΕΜΑ 2^ο Π.Η.Δ : Εξουσιοδότηση προς τον Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.Ανέστη Πίσχινά όπως ζητήσει από την Αστυνομική Δ/ση Εύβοιας, την απομάκρυνση των ΜΑΤ και των αστυνομικών δυνάμεων από το κτίριο της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, εξουσιοδότησε τον Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.Ανέστη Πίσχινά όπως ζητήσει από την Αστυνομική Δ/ση Εύβοιας, την απομάκρυνση των ΜΑΤ και των αστυνομικών δυνάμεων από το κτίριο της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας, καθώς πάγια θέση του Περιφερειακού Συμβουλίου είναι ότι τα κοινωνικά και εργασιακά προβλήματα επιλύονται πολιτικά και διεκδικητικά και όχι με χρήση βίας και καταστολή.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 214/2013

ΘΕΜΑ 3^ο Π.Η.Δ : «Μεταφορά αρμοδιοτήτων και υπηρεσιών της ΓΓΔΕ στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση και τις Περιφέρειες» σύμφωνα με το άρθρο 129 του Ν.4199/2013.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, εξέφρασε την αντίθεση του ως προς την μεταφορά των αρμοδιοτήτων και υπηρεσιών της ΓΓΔΕ στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση, σύμφωνα με το άρθρο 129 του Ν.4199/2013, και υποστήριξε την μεταφορά των αρμοδιοτήτων και υπηρεσιών στις αιρετές περιφέρειες.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 215/2013

ΘΕΜΑ 4^ο Π.Η.Δ : Έγκριση υποβολής πρότασης ένταξης στο ΕΣΠΑ 2007-2013 του έργου « Διαμόρφωση Παλαιού Ξενώνα Ιερού Προσκυνημάτων Οσίου Ιωάννη Ρώσσου σε Μουσειακό Χώρο Μικρασιατικού Πολιτισμού».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την ένταξη στο ΕΣΠΑ 2007-2013 του έργου « Διαμόρφωση Παλαιού Ξενώνα Ιερού Προσκυνημάτων Οσίου Ιωάννη Ρώσσου σε Μουσειακό Χώρο Μικρασιατικού Πολιτισμού ».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 216/2013

ΘΕΜΑ 5^ο Π.Η.Δ : Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Φορέα με την επωνυμία « Οργανισμός Ανεγέρσεως Μουσείου Μικρασιατικού Πολιτισμού του Ιερού Προσκυνημάτων του Οσίου Ιωάννη του Ρώσσου» και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την εκτέλεση του έργου «Διαμόρφωση Παλαιού Ξενώνα Ιερού Προσκυνημάτων Οσίου Ιωάννη Ρώσσου σε Μουσειακό Χώρο Μικρασιατικού Πολιτισμού».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία α) ενέκρινε την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Φορέα με την επωνυμία « Οργανισμός Ανεγέρσεως Μουσείου Μικρασιατικού Πολιτισμού του Ιερού Προσκυνημάτων του Οσίου Ιωάννη του Ρώσσου», για την εκτέλεση του έργου «Διαμόρφωση Παλαιού Ξενώνα Ιερού Προσκυνημάτων Οσίου Ιωάννη Ρώσσου σε Μουσειακό Χώρο Μικρασιατικού Πολιτισμού» προϋπολογισμού 1.200.000,00€, από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας (Π.Ε.Ευβοίας), β) ενέκρινε τους όρους της προγραμματικής σύμβασης σύμφωνα με το συνημμένο στην εισήγηση σχέδιο, γ) όρισε ως τακτικό μέλος τον κ.Μάρκου Γεώργιο, Προϊστάμενο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε.Ευβοίας , με αναπληρωματικό μέλος την κ. Σοφία Κουδούνη, προϊσταμένη του τμήματος Δομών Περιβάλλοντος της ίδιας Δ/σης, στην Κοινή επιτροπή Παρακολούθησης της σύμβασης, όπως προβλέπεται από το άρθρο 5 της Προγραμματικής Σύμβασης και δ) εξουσιοδότησε τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κλέαρχο Περγαντά για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 217/2013

ΘΕΜΑ 1^ο: Τροποποίηση απόφασης υπ.αρ.25 Πρακτικού 2 του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για τον ορισμό εκπροσώπων Π.Ε.Φωκίδας στο Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας (Σ.Ν.Ο.).

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, ενέκρινε την τροποποίηση της απόφασης της υπ.αρ.25 του Πρακτικού 2 του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για τον ορισμό εκπροσώπων Π.Ε.Φωκίδας στο Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας (Σ.Ν.Ο.) και ειδικότερα όρισε τον κ.Ιωάννη Ράμμο Περιφερειακό Σύμβουλο, σε αντικατάσταση του παραιτηθέντος Περιφερειακού Συμβούλου κ.Κωνσταντίνου Παπαθανασίου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 218/2013

ΘΕΜΑ 2^ο : Έγκριση και αποδοχή ένταξης έργων στο « Π.Α.Α.2007-2013» Μέτρο 413, υπομέτρο L313 και L321, Δράσεις Παρεμβάσεων Δημοσίου Χαρακτήρα «Στρατηγική Τοπικής Ανάπτυξης» του τοπικού προγράμματος LEADER.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την αποδοχή της ένταξης έργων στο « Π.Α.Α.2007-2013» Μέτρο 413, υπομέτρο L313 και L321, Δράσεις Παρεμβάσεων Δημοσίου Χαρακτήρα «Στρατηγική Τοπικής Ανάπτυξης» του τοπικού προγράμματος LEADER.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 219/2013

ΘΕΜΑ 3^ο: Έγκριση 10^{ης} Τροποποίησης Προϋπολογισμού έτους 2013, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την 10^η Τροποποίηση Προϋπολογισμού έτους 2013, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 220/2013

ΘΕΜΑ 4^ο : Έγκριση διενέργειας ανοιχτού δημόσιου διεθνούς διαγωνισμού για προμήθεια υγρών καυσίμων και λιπαντικών για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Π.Ε.Φθιώτιδας 2014-2015.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα ενέκρινε την διενέργεια ανοιχτού δημόσιου διεθνούς διαγωνισμού για προμήθεια υγρών καυσίμων και λιπαντικών για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Π.Ε.Φθιώτιδας 2014-2015.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 221/2013

ΘΕΜΑ 5^ο : Εφαρμογή Προγράμματος Δακοκτονίας σε όλες τις Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κατά το έτος 2014.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα ενέκρινε το Πρόγραμμα Δακοκτονίας σε όλες τις Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κατά το έτος 2014.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 222/2013

ΘΕΜΑ 6^ο : Ανάκληση άδειας επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών σύμφωνα με το Π.Δ.51/2006 όπως ισχύει.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία ενέκρινε την ανάκληση της υπ.αρ.204/23-03-2000 επαγγελματικής άδειας Λαϊκών αγορών του κ.Κωστάκη Ιωάννη του Εμμανουήλ σύμφωνα με το Π.Δ.51/2006 όπως ισχύει.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 223/2013

ΘΕΜΑ 7^ο : Έγκριση ανακατανομής πιστώσεων έργων των Συλλογικών Αποφάσεων ΣΑΝΑ 011/8 και ΣΑΕΠ 056/8 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2013.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία ενέκρινε την ανακατανομή πιστώσεων έργων των Συλλογικών Αποφάσεων ΣΑΝΑ 011/8 και ΣΑΕΠ 056/8 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2013.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 224/2013

ΘΕΜΑ 8^ο : Τροποποίηση της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ066, του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2013.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία ενέκρινε την Τροποποίηση της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ066, του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2013.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 225/2013

ΘΕΜΑ 9^ο : Έγκριση χρηματοδότησης υποέργου στα πλαίσια του έργου ΣΑΕΠ 766 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με τίτλο «ΟΔΟΣ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗΣ ΔΙΣΤΟΜΟΥ-ΔΑΥΛΕΙΑΣ ΕΩΣ ΣΥΝΟΡΑ ΝΟΜΟΥ Ν.Α.ΒΟΙΩΤΙΑΣ-ΕΘΝΙΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΝΟΜΟΥ ΒΟΙΩΤΙΑΣ», ΚΑ: 2009ΕΠ76600006 και προϋπολογισμό 12.000.000 €.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία ενέκρινε την χρηματοδότηση υποέργου στα πλαίσια του έργου ΣΑΕΠ 766 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με τίτλο «ΟΔΟΣ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗΣ ΔΙΣΤΟΜΟΥ-ΔΑΥΛΕΙΑΣ ΕΩΣ ΣΥΝΟΡΑ ΝΟΜΟΥ Ν.Α.ΒΟΙΩΤΙΑΣ-ΕΘΝΙΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΝΟΜΟΥ ΒΟΙΩΤΙΑΣ», ΚΑ: 2009ΕΠ76600006 και προϋπολογισμό 12.000.000 €.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 226/2013

ΘΕΜΑ 10^ο: Έγκριση 1^{ης} τροποποίησης της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ766 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2013.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την 1^η τροποποίηση της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ766 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2013.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 227/2013

ΘΕΜΑ 11^ο : Τροποποίηση των πιστώσεων έργων και μελετών των Συλλογικών Αποφάσεων ΣΑΕΠ166 & ΣΑΜΠ066, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2013.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την Τροποποίηση των πιστώσεων έργων και μελετών των Συλλογικών Αποφάσεων ΣΑΕΠ166 & ΣΑΜΠ066, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2013.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 228/2013

ΘΕΜΑ 12^ο : Τροποποίηση προϋπολογισμών και πιστώσεων της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ056/3 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2013.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την Τροποποίηση προϋπολογισμών και πιστώσεων της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ056/3 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2013.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 229/2013

ΘΕΜΑ 13^ο : Συζήτηση – Ενημέρωση για τις Αναπτυξιακές Εταιρείες Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. (Τοποθετήσεις).

Επί των θεμάτων των αναπτυξιακών εταιρειών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, τοποθετήθηκαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι Στερεάς Ελλάδας.

Στην συνέχεια ο Περιφερειάρχης κ.Κλέαρχος Περγαντάς επανέλαβε τις θέσεις του, όπως αυτές εκφράστηκαν στην συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου στις 27-08-2013, δηλαδή ότι οι Αναπτυξιακές Εταιρείες των Π.Ε.(Φθιώτιδας, Εύβοιας και Φωκίδας) θα συνεχίσουν την λειτουργία τους, εφόσον από την νομική γνωμοδότηση του Δικηγόρου κ. Γεώργιου Δανόπουλου δεν προέκυψαν προβλήματα νομιμότητας.

ΘΕΜΑ 14^ο : Ψήφισμα αντίθεσης στην πρόθεση του Υπουργείου Περιβάλλοντος εγκατάστασης ανεμογεννητριών σε ορεινή περιοχή της Σκύρου.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, ενέκρινε το ανωτέρω ψήφισμα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 230/2013

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΑΝΕΣΤΗΣ ΠΙΣΧΙΝΑΣ